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P E R S B E R I C H T

Doetinchem, 17 september 2020 
[bookmark: _GoBack]Pinkcube zegt het met stoepkrijt op Burendag 
Op 26 september is het Burendag. Dit jaar vieren we dat voor onze eigen deur op gepaste afstand. Hoe zorgen we voor een feestelijke dag waarbij de buurt zich ondanks de onderlinge afstand toch verbonden voelt? Pinkcube helpt een handje en deelt gratis stoepkrijt uit aan de buurtkinderen van de Achterhoek! 
Van maandag 21 tot en met vrijdag 25 september 2020 verspreidt het Doetinchemse bedrijf Pinkcube speciaal voor burendag pakketjes stoepkrijt. De pakketjes zijn ​gratis en contactloos af te halen​ op het hoofdkantoor dat zich bevindt aan het ​Grutbroek 17 (ingang Keppelseweg)​. Zo kan Iedereen uit de buurt een positieve boodschap achterlaten voor zijn noaber en zorgen we samen voor een feestelijke aankleding van de straat. Wat zeg jij met stoepkrijt? 
Natuurlijk zijn wij heel nieuwsgierig naar alle stoepkunst die op burendag met onze stoepkrijtpakketjes worden gerealiseerd. Deel jouw kunstwerk op social media met de hashtag #stoepkunst en tag @pinkcubepromo zodat iedereen kan meegenieten! 
Ophalen op locatie 
In week 39, van maandag 21 september 2020 tot en met vrijdag 25 september 2020, kun je tussen 8.00 uur en 17.00 uur uur maximaal 5 doosjes stoepkrijt per persoon ophalen op het onderstaande adres: 
Pinkcube BV
Grutbroek 17 (ingang Keppelseweg) 7008 AK Doetinchem 
Let op: de actie loopt zolang de voorraad strekt en kan op ieder moment stopgezet worden. 
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Noot voor de redactie: voor meer informatie kunt u contact opnemen met Dewi via dewi@pinkcube.nl of bellen naar +31 (0) 314 - 820 303. Meer informatie over Pinkcube is te vinden op https://www.pinkcube.nl/
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