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Pinkcube overhandigt cheque t.w.v. ruim €20.000 aan CliniClowns

Doetinchem, 6 april 2023 - Pinkcube, online leverancier van branded gifts en relatiegeschenken, heeft de afgelopen periode geld ingezameld voor CliniClowns. Onlangs heeft Pinkcube een cheque van €20.093,29 aan stichting CliniClowns overhandigd.

Een van Pinkcube's kernwaarden is het Achterhoekse begrip "naoberschap", wat een ruim begrip voor burenhulp is. Pinkcube begrijpt dat succes niet alleen gaat om het verkopen van producten, maar ook om het creëren van waarde voor de samenleving. Iets voor een ander doen. Elkaar helpen. Als partner van CliniClowns ondersteunt Pinkcube hun missie om meer zieke kinderen en dementerende ouderen de kracht van een lach te laten ervaren. 

Stichting CliniClowns speelt een belangrijke rol in het leven van kinderen die ziek zijn of mensen met een beperking of dementie. De clowns zorgen tijdens een bezoek voor een zorgeloos moment. Zij doen er alles aan om iemand zorgen te laten vergeten en even te laten ontspannen. 

Diane van CliniClowns kwam langs bij Pinkcube. Het e-commerce bedrijf overhandigde een cheque van €20.093,29 aan CliniClowns. Pinkcube sponsort CliniClowns onder andere met haar pennen uit het ‘schrijf met een lach’-assortiment.  Voor elke verkochte pen wordt 1 cent gedoneerd.

"Pinkcube heeft naoberschap als kernwaarde en vindt het belangrijk om een steentje bij te dragen aan de maatschappij. De kracht van een lach gaat verder dan het opvrolijken van een kind. Uit onze eigen omgeving horen wij ook met regelmaat hoeveel impact het bezoek van de CliniClowns heeft op kinderen én op ouders en verpleegkundigen. We zijn ook dankbaar dat wij op deze manier een steentje mogen bijdragen aan de missie van CliniClowns," zegt Liselotte Leijten, COO van Pinkcube.


------------------------------------------ EINDE PERSBERICHT -------------------------------------


Noot voor de redactie: voor meer informatie kun je contact opnemen met Nienke via nienke@pinkcube.nl of bellen naar +31 (0) 314 - 820 303. Meer informatie over Pinkcube is te vinden op https://www.pinkcube.nl/
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